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«Зимние узоры 2014»  и «Мечтайте с нами 2013»

неквалификационные любительские детские  и взрослые соревнования

по фигурному катанию на коньках

12 - 14 декабря 2014 г 
Информационное письмо 3

Уважаемые и дорогие, любители фигурного катания – взрослые и дети!

Информация для ВСЕХ участников – детей и взрослых:

Оргкомитет соревнований информирует  о  том, что до конца приёма заявок (28 ноября) остаётся  2 дня. Количество ледового арендуемого времени ограничено  и Оргкомитет может принять ОГРАНИЧЕННОЕ количество заявок. 
По Положению о наших соревнованиях «…Оргкомитет оставляет за собой право … остановить регистрацию участников/приём заявок в случае их большого количества…».

К настоящему моменту принято уже примерно 2/3 от возможного количества и мы советуем и просим желающих участвовать  побыстрее определиться со своим участием, чтоб закончить регистрацию и начать процесс формирования расписания соревнований!

Информация для детской части соревнований:
Присвоение разряда:

на наших соревнованиях Оргкомитет разряды не присваивает!!! Мы – коммерческая организация, но наши соревнования проходят по регламенту, предусмотренному правилами Спортивной Классификации России. Оргкомитет и судейская бригада – профессионалы в области фигурного катания. Судьи и Тех бригада, обслуживающие наши соревнования, зачислены в Списки сертифицированных судей России.

Мы выдаём на руки каждому участнику протоколы и детализацию его проката. Если во время проката выполнены ВСЕ требуемые элементы на необходимом уровне и набраны необходимые баллы (там, где это требуется), и напротив фамилии участника в протоколе поставлено Технической бригадой «Разряд выполнен», то Вы можете подойти в Оргкомитет и дооформить Протокол (поставить подпись Технической бригады и заверить у Главного судьи). 
Но напоминаем, что по той же Классификации фигуристу может быть присвоен разряд только ПОСЛЕ  отметки о сдаче «Тестов на скольжение» в Классификационной книжке. Только при этом условии может быть рассмотрен вопрос «присвоения разряда». 
Далее Вы можете предъявить ЭТО методисту своей школы и уже они могут решить "присвоить»  приказом по школе. В практике наших соревнований: школы разряды присваивают. 

Также возможно предъявить этот Протокол в Ваш территориальный Комитет по физической культуре и спорту (по месту прописки) вместе с Ходатайством о присвоении разряда по фигурному катанию.
А, вообще-то, участие в соревнованиях - это приобретение соревновательного опыта! А тем более в начале сезона! И чем больше стартов, тем лучше для участника! И тем более в дружеской и тёплой атмосфере, что обычно у нас на соревнованиях имеется!"
ДОБРЫХ ВАМ СТАРТОВ!

С  уважением, Оргкомитет соревнований «Зимние узоры 2014»,   26/11-2014

