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17 – 18 мая 2014 г. 

не квалификационные любительские детские соревнования

по фигурному катанию на коньках

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 6

Уважаемые, участники соревнований «Звонкие коньки 2014»!

1. После соревнований была разобрана ситуация, сложившаяся в группе А - 3 юношеском разряде / девочки 6 – 7 лет.

На основании заключения Судейской бригады,  обслуживаюшей соревнования, после просмотра и сверки протоколов в электронном виде и рукописных записей, проводимых Судейской бригадой обнаружено, что произошла техническая ошибка  в Детальном протоколе участника Ирины Манаенковой. Она могла возникнуть при занесении оператором в электронную систему или мог произойти просто сбой программы. В следствии этого каскад был опознан компьютером, как неправильный элемент и не засчитан, как двойной повтор элемента, что не допускается Требованиями.

Разобравшись в сложившейся ситуации, Оргкомитет соревнований приносит свои извинения за произошедший сбой и приняла решение:

ПРИСВОИТЬ ПЕРВОЕ МЕСТО на соревнованиях «Звонкие коньки 2014» ОБЕИМ УЧАСТНИЦАМ – Орловой Эвелине и Манаенковой Ирине!

2. Пользуясь случаем, Оргкомитет соревнований и Судейская бригада СОВЕТУЕТ тренеру, постановщику программы, хореографу участницы – Манаенковой Ирины и ВСЕМ другим участникам принять к сведению следующее:

 - учитывать небольшой рост большинства детей - фигуристов при постановке программ, что предполагает построение рисунка программы с расстановкой «высокостоимых» элементов НЕ в «мертвых» зонах (справа и слева у борта, по которому работают судьи), а в легко просматриваемых участках!

19 мая 2014 г 

Оргкомитет соревнований «Звонкие коньки 2014»

ДОБРЫХ ВАМ СТАРТОВ!


